

Temeljem članka 60. Statuta Grada Pule («Službene novine» Grada Pule broj 9/06 – pročišćeni tekst i 14/07), Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj dana 16. travnja 2009. godine, donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se Skraćeni zapisnik sa 129. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule, u predloženom tekstu.

Klasa: 022-05/09-01/77
Urbroj:2168/01-01-03-00-0019-09-3
Pula, 16. travnja 2009.

GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE

ZAMJENIK PREDSJEDNIKA
Fabrizio Radin

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 129. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule, održane dana 09. travnja 2009. godine u prostorijama Komunalne palače, Pula, Forum 1.

Početak u 11,00 sati.

PRISUTNI: Boris Miletić, Fabrizio Radin, Vesna Petrović, Peđa Grbin, Sergio Stupar, Jasna Jaklin Majetić, Valter Boljunčić, Mario Putinja i Marija Marković Nikolovski

OSTALI PRISUTNI: Marko Babić i Dragan Bodul, predstavnici MUP-a, g. Radešić, predstavnik Javne vatrogasne postrojbe Pula, Vinko Knez, Vera Radolović, Giordano Škuflić, Damir Prhat, Nevio Prenc, Silvija Hrelja, Klara Udovičić, Gordana Lanča, Mirjana Benčić i Lovorka Hajdić-Golja

Sjednicu Poglavarstva otvorio je Boris Miletić, pozdravio sve prisutne, te predložio dopunu dnevnog reda slijedećom točkom:

- Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Pule u 2009. godini

Temeljem navedenog, Poglavarstvo je za današnju sjednicu jednoglasno utvrdilo slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Skraćenog zapisnika sa 128. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule
2. Informacija o stanju sigurnosti na području Grada Pule u veljači 2009. godine
3. Informacija o intervencijama Javne vatrogasne postrojbe Pula za mjesec veljaču 2009. godine
4. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu besplatnog telefona za razdoblje od 01.02. do 28.02.2009. godine
5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za korištenje javnih površina namijenjenih organiziranju terasa ugostiteljskih objekata
6. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina (MO Štinjan, MO Nova Veruda, MO Veli Vrh, MO Šijana – Industrijska zona, MO Veruda, MO Vidikovac, MO Stari Grad, MO Gregovica, MO Valdebek)
7. Donošenje Odluke o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu prava vlasništva – Vukotić Ljubo
8. Donošenje Odluke o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu prava vlasništva – Okmažić Krasna
9. Donošenje Odluke o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu prava vlasništva – Stanari stambene zgrade u Puli, Sisačka 6
10. Donošenje Odluke o početku otvorenog postupka javne nabave za pružanje usluge projektiranja dijela naselja Gregovica u Puli
11. Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja kabelaške kanalizacije u korist HEP d.o.o. – KB 10(20) kV spojnica prema TS Kašćuni – TS Štinjan nogometno igralište – TS Štinjan centar – TS Štinjan Trsine, primarne NN mreže iz TS Štinjan nogometno igralište i TS Štinjan centar
12. Donošenje Zaključka o ovlaštenju za potpisivanje Elaborata etažne diobe zgrade u Puli, Mutilska 44 i Sporazuma o uspostavi vlasništva na posebnim dijelovima nekretnine
13. Donošenje Zaključka o plakatiranju u svrhu promidžbe za izbor članova općinskih i gradskih vijeća i županijske skupštine, te općinskih načelnika, gradonačelnika i župana
14. Donošenje Zaključka o prihvatu prijedloga Sporazuma o obročnom plaćanju duga sa Općom bolnicom Pula iz Pule, Zagrebačka ulica 30

15. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na ljetne programe u Amfiteatru za 2009. godinu
16. Donošenje Zaključka o povlačenju tužbe protiv tuženika Okić Mehmeda u parničnom predmetu Posl.br. P-278/08
17. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Pule u 2009. godini

AD-1 Usvajanje Skraćenog zapisnika sa 128. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule

Poglavarstvo je jednoglasno usvojilo Skraćeni zapisnik sa 128. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule.

AD-2 Informacija o stanju sigurnosti na području Grada Pule u veljači 2009. godine

Marko Babić informirao je o stanju kriminaliteta u mjesecu veljači 2009. godine, rekavši da su evidentirana 104 krivična djela, što je za 58 krivičnih djela ili 36% manje nego u prethodnom mjesecu (siječanj), odnosno za 33 krivična djela ili 24% manje u odnosu na prošlogodišnje usporedno razdoblje. Također, izvijestio je o stanju javnog reda i mira u oblasti općeg kriminaliteta gdje su zabilježena 92 krivična djela ili 88% od ukupnog kriminaliteta evidentiranog na području Pule i od toga je riješeno 11 krivičnih djela, dok su u oblasti gospodarskog kriminaliteta evidentirana 3 krivična djela ili 3%.

Dragan Bodul informirao je o stanju prometa u navedenom mjesecu kada je evidentirano 63 prometnih nesreća, što je u odnosu na prethodni mjesec povećanje za 14 prometnih nesreća ili 29%, te je također evidentirano povećanje broja prometnih nesreća u odnosu na prošlogodišnji usporedni mjesec za 9 prometnih nesreća ili 17%. Također, naveo je da je na širem području Pule evidentirano 79 prometnih nesreća, a na području Županije 181 prometna nesreća. Na kraju svog izlaganja uputio je apel građanima da ne prometuju pod utjecajem alkohola i droge.

Na traženje Peđe Grbina da se obrazloži navod da je Pula najopasniji grad u Republici na što ne ukazuju mjesečne informacije o stanju sigurnosti, rečeno je da je u posljednjih 10-tak godina došlo do povećanja broja stanovnika pa tako i broja nekretnina i da se taj podatak odnosi na kriminal imovinskog karaktera..

Poglavarstvo je jednoglasno prihvatilo Informaciju o stanju sigurnosti na području Grada Pule u veljači 2009. godine.

AD-3 Informacija o intervencijama Javne vatrogasne postrojbe Pula za mjesec veljaču 2009. godine

Predstavnik Javne vatrogasne postrojbe g. Radešić rekao je da je u mjesecu veljači na području grada Pule zabilježeno ukupno 65 intervencija, od čega 39 požara, 14 tehničkih intervencija, 6 usluga po radnim nalogima, 2 lažne dojave, 1 izvid, te ispomoć Javnoj vatrogasnoj postrojbi Labin pri prijevozu vode i Pomorskoj policiji kod požara. Od ukupno 39 požara na građevinama se interveniralo u 24 navrata, na otvorenom prostoru u 14 navrata, te na prometnim sredstvima u 1 navratu. Također je zabilježeno 14 tehničkih intervencija od čega se u 3 navrata interveniralo pri otvaranju stana i isto toliko kod ispumpavanja vode iz podruma građevina, dok je u 3 navrata vršena ispomoć hitnoj medicinskoj pomoći pri transportu nepokretnih osoba, a u 1 navratu interveniralo se prilikom izvlačenja osoba kod prometne nezgode. U usporedbi sa mjesecom veljačom 2008. godine zabilježeno je 40% požara manje, te 26,7% manje tehničkih intervencija.

Poglavarstvo je jednoglasno prihvatilo Informaciju o intervencijama Javne vatrogasne postrojbe Pula za mjesec veljaču 2009. godine.

AD-4 Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu besplatnog telefona za razdoblje od 01.02. do 28.02.2009. godine

Vinko Knez rekao je da je u mjesecu veljači na liniju besplatnog telefona pristiglo sveukupno 11 pitanja i prijedloga i da je sve upućeno Upravnom odjelu za komunalni sustav i imovinu. Između ostalog u

više navrata se spominje Park Franje Josipa, koji se nalazi kod Veslačkog kluba, jer je prepun staklina i djeca se ne mogu u njemu igrati, pa je potrebno poduzeti neke od mjera.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Zaključak o usvajanju Izvješća o radu besplatnog telefona za razdoblje od 01.02. do 28.02.2009. godine.

AD-5 Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za korištenje javnih površina namijenjenih organiziranju terasa ugostiteljskih objekata

Uvodno Giordano Škuflić rekao je da su predmetne izmjene i dopune Odluke inicirane zahtjevima zainteresiranih stranaka koje su se pismenim putem obratile Upravnom odjelu. Zahtjevi stranaka odnose se na povećanje, odnosno smanjenje postojećih površina, te za utvrđivanje novih površina koje bi se mogle koristiti u iste svrhe. Povjerenstvo za provedbu odluke o kriterijima za korištenje javnih površina namijenjenih organiziranju ugostiteljskih terasa je na sjednici održanoj dana 05. ožujka 2009. godine razmatralo iste, te jednoglasno zauzelo stav da im se udovolji te u tom smislu predložilo Poglavarstvu donošenje izmjena i dopuna.

U tijek rasprave uključila se Vesna Petrović i pitala da li se o istome kontaktiralo sa mjesnim odborima na području grada, te dala primjedbu na lokaciju u Voltičevoj ulici (da li je interventnim vozilima omogućen pristup), Flanatičkoj ulici (da se oslobodi desni dio ulice) i Kandlerovoj ulici (jedan dio površine ukine).

Giordano Škuflić sukladno zapisniku Povjerenstva obrazložio je gore navedene lokacije, te zamolio Jasnu Jaklin Majetić, predsjednicu Povjerenstva, za dodatno objašnjenje.

Jasna Jaklin Majetić rekla je da kao predsjednica Povjerenstva nema saznanja da li su se kontaktirali mjesni odbori, a da se Povjerenstvo prilikom rješavanja zahtjeva vodilo samom tehnikom obrade te da je sve učinjeno sukladno odredbama važećih akata.

Fabrizio Radin imao je potrebu ukazati na svoje osobno nezadovoljstvo postavljenim terasama ugostiteljskih objekata u neposrednoj blizini Amfiteatra. Po njegovom viđenju ružni se izgled spomenika koji mora biti čuvan i zaštićen.

Poglavarstvo je sa 8 glasova „za“, 1 „suzdržanim“ glasom i bez glasova „protiv“ donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za korištenje javnih površina namijenjenih organiziranju terasa ugostiteljskih objekata.

AD-6 Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina (MO Štinjan, MO Nova Veruda, MO Veli Vrh, MO Šijana – Industrijska zona, MO Veruda, MO Vidikovac, MO Stari Grad, MO Gregovica, MO Valdebek)

Damir Prhat uvodno je rekao da se raspisuje natječaj za prodaju građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Pule na lokacijama mjesnog odbora Štinjan, Nova Veruda, Veli Vrh, Šijana, Veruda, Vidikovac, Stari Grad, Gregovica i Valdebek i to za izgradnju stambenih, poslovnih i drugih građevina. Prodaja nekretnina vršit će se provođenjem javnog nadmetanja, a oglas o raspisivanju natječaja bit će objavljen u dnevnom tisku, na oglasnoj ploči Upravnog odjela i na web stranicama Grada. Kao novinu u odnosu na prethodne Odluke, a radi olakšavanja plaćanja kupcu, Damir Prhat istaknuo je mogućnost plaćanja prvog obroka od 30% kupoprodajne cijene u koji je uključena jamčevina u roku od 15 dana od sklapanja ugovora, a preostali iznos od 70% cijene u 23 mjesečna obroka.

U tijek rasprave uključio se Peđa Grbin i rekao da ranije ukidanje obročnog plaćanja kupoprodajne cijene nekretnine je dovelo do prestanka dugovanja kupaca prema Gradu. Iako je teško stanje i vrijeme recesije smatra da je to luksuz koji si Grad ne može dozvoliti, pa traži da se kod potpisivanja ugovora regulira odredba o nedavanju tabularne isprave do konačnosti isplate cijene.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Odluku o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina (MO Štinjan, MO Nova Veruda, MO Veli Vrh, MO Šijana – Industrijska zona, MO Veruda, MO Vidikovac, MO Stari Grad, MO Gregovica, MO Valdebek).

AD-7 Donošenje Odluke o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu prava vlasništva – Vukotić Ljubo

Uvodno Damir Prhat rekao je da se Vuković Ljubo iz Pule, Coattova br. 2, obratio Gradu sa zahtjevom da mu se izda isprava podobna za uknjižbu prava vlasništva na stanu u navedenoj ulici. U postupku je utvrđeno da su Republika Hrvatska i Vuković Ljubo dana 23. rujna 1996. godine zaključili Ugovor o kupoprodaji stana na adresi Rudarska br. 2, na V katu, ukupne površine 75.50 m², te je potvrdom od strane Uprave za graditeljstvo potvrđeno da je g. Vuković nositelj stanarskog prava i da ista služi kao dokaz vlasništva stana. Sa spomenutim Ugovorom g. Vuković nije mogao postići u zemljišnim knjigama uknjižbu prava vlasništva na svoje ime i vlasništvo iz razloga što za zgradu u gore navedenoj Ulici nije bilo izvršeno povezivanje knjige položenih ugovora i zemljišne knjige. Od nadležnog tijela Državne geodetske uprave 19. studenoga 2007. godine potvrđeno je da je provođenjem Odluke o preimenovanju naziva ulica/trgova došlo do promjene naziva Ulice Rudarska br. 2 u Coattovu br. 2. Slijedom navedenog, uvidom u zemljišne knjige utvrđeno je da je 1/24 dijela navedene nekretnine kao vlasnik upisan Grad a izvanknjižni vlasnik g. Vukotić potrebno je donijeti predmetnu Odluku.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Odluku o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu prava vlasništva – Vukotić Ljubo.

AD-8 Donošenje Odluke o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu prava vlasništva – Okmažić Krasna

Damir Prhat rekao je da se Upravnom odjelu obratio Ivica Okmažić iz Pule, Kaštanjer br.2 (sin pok. Vice Nevenka Okmažića), sa zahtjevom za izdavanje tabularne isprave podobne za uknjižbu prava vlasništva na navedenoj nekretnini na ime Krasne Okmažić, supruge pokojnika. Grad Pula kao prodavatelj i Vice Nevenko Okmažić kao kupac, dana 03. ožujka 1997. godine sklopili su Ugovor o prodaji nekretnine – dvorišta površine 148 m². Kupoprodajna cijena isplaćena je u cijelosti te je Vice Nevenko Okmažić uknjižen kao vlasnik. Vice Nevenko Okmažić umro je dana 13. siječnja 2009. godine, a temeljem Rješenja o nasljeđivanju, kao nasljednici utvrđeni su Krasna Okmažić i sinovi – Ivica, Neven i Ljubo-Vladimir Okmažić. Budući da Grad Pula na predmetnoj nekretnini samo formalno dolazi upisan kao vlasnik, predlaže se donošenje predmetne Odluke.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Odluku o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu prava vlasništva – Okmažić Krasna.

AD-9 Donošenje Odluke o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu prava vlasništva – Stanari stambene zgrade u Puli, Sisačka 6

Damir Prhat rekao je da se Upravnom odjelu obratio Juraj Bačić, predstavnik stanara stambene zgrade u Puli, Sisačka br. 6, sa zahtjevom za izdavanje tabularne isprave podobne za provedbu parcelacijskog elaborata i povezivanje knjige položenih ugovora sa zemljišnim knjigama kod Općinskog suda u Puli za navedenu stambenu zgradu. Rješenjem od 03. rujna 2007. godine utvrđeno je da nužnu okućnicu-zemljište nužno za redovitu upotrebu postojeće građevine čini i dio susjedne nekretnine. Radi formiranja građevinske čestice, a sukladno Rješenju, sačinjen je parcelacijski elaborat kojim je utvrđeno da 102 m² ušlo u sastav novoformirane građevne čestice. Budući da Grad Pula na predmetnoj nekretnini dolazi upisan kao vlasnik dok vlasništvo prava pripada vlasnicima stanova u stambenoj zgradi, predlaže se donošenje predmetne Odluke.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Odluku o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu prava vlasništva – Stanari stambene zgrade u Puli, Sisačka 6.

AD-10 Donošenje Odluke o početku otvorenog postupka javne nabave za pružanje usluge projektiranja dijela naselja Gregovica u Puli

Uvodno Damir Prhat rekao je da će Grad Pula provesti otvoreni postupak javne nabave za pružanje usluge projektiranja prometnica s oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom u dijelu naselja Gregovica u ukupnoj dužini od cca 1100 m'. Procijenjena vrijednost nabave je 280.000,00 kuna (bez

PDV-a). Za odgovornu osobu Naručitelja za provedbu predmetne nabave određuje se Damir Prhat, a za ovlaštene predstavnike Snježana Belić, Martina Šajina, Nenad Žufić i Igor Fabris.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Odluku o početku otvorenog postupka javne nabave za pružanje usluge projektiranja dijela naselja Gregovica u Puli.

AD-11 Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja kabelaške kanalizacije u korist HEP d.o.o. – KB 10(20) kV spojnica prema TS Kašćuni – TS Štinjan nogometno igralište – TS Štinjan centar – TS Štinjan Trsine, primarne NN mreže iz TS Štinjan nogometno igralište i TS Štinjan centar

Damir Prhat rekao je da je Hrvatska elektroprivreda d.d. podnijela zahtjev da se u svrhu izgradnje kabelaške kanalizacije na području MO Štinjan (ulice: Štinjanska cesta, Selo, Pužar, Pelini, Varoška, Baližerka, Fortin i Puntizela) sklopi ugovor o osnivanju prava služnosti na nekreninama u statusu Društvenog vlasništva korisnika Općine Pula. Prilikom obrade utvrđeno je da jedna od nekrenina čini prometnicu u statusu javnog dobra- javna cesta, pa se za istu ne predlaže donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti već se podnositelj zahtjeva upućuje na nadležno općinsko državno odvjetništvo radi pribavljanja potrebne suglasnosti. Za istu se daje suglasnost za ishodovanje lokacijske dozvole, potvrde glavnog projekta i izvođenje građevinskih radova za navedene radove. Temeljem procjene vještaka utvrđen je iznos od 11.917,98 kuna za koji se smanjuje tržišna vrijednost nekrenine zbog osnivanja prava služnost, te se prijedlogom Odluke navedeni iznos određuje kao naknada koju je stjecatelj prava služnosti dužan isplatiti vlasniku nekrenine. Budući je za ishodovanje građevne dozvole potrebno uz zahtjev priložiti i dokaz o vlasništvu, predlaže se donošenje predmetne Odluke.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Odluku o sklapanju ugovora o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja kabelaške kanalizacije u korist HEP d.o.o. – KB 10(20) kV spojnica prema TS Kašćuni – TS Štinjan nogometno igralište – TS Štinjan centar – TS Štinjan Trsine, primarne NN mreže iz TS Štinjan nogometno igralište i TS Štinjan centar.

AD-12 Donošenje Zaključka o ovlaštenju za potpisivanje Elaborata etažne diobe zgrade u Puli, Mutilska 44 i Sporazuma o uspostavi vlasništva na posebnim dijelovima nekrenine

Damir Prhat uvodno je rekao da je Pekica Andi kao predstavnik vlasnika stanova u zgradi u Puli, na adresi Mutilska br. 44, podnio zahtjev za potpisivanje Elaborata etažne diobe stambene zgrade na navedenoj adresi i Sporazuma o uspostavi vlasništva na posebnim dijelovima nekrenine te povezivanju posebnih dijelova s odgovarajućim suvlasničkim dijelovima cijele nekrenine. Uvidom u dostavljenu dokumentaciju utvrđeno je da je za navedenu zgradu izvršeno povezivanje knjige položenih ugovora i zemljišne knjige, te je upisano devet posebnih dijelova. Dva posebna dijela koja nisu etažno prikazana upisana su s pravom vlasništva Grada. Elaborat je dostavljen na očitovanje nadležnom Upravnom odjelu koji je utvrdio da poslovnim prostorima raspolaže Grad. Sukladno tome sačinjen je Sporazum te kako bi se isti mogao provesti u zemljišnim knjigama pri nadležnom općinskom sudu potrebno je da ga potpišu svi vlasnici posebnih dijelova i Grad, pa se stoga predlaže donošenje predmetnog Zaključka.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Zaključak o ovlaštenju za potpisivanje Elaborata etažne diobe zgrade u Puli, Mutilska 44 i Sporazuma o uspostavi vlasništva na posebnim dijelovima nekrenine.

AD-13 Donošenje Zaključka o plakatiranju u svrhu promidžbe za izbor članova općinskih i gradskih vijeća i županijske skupštine, te općinskih načelnika, gradonačelnika i župana

U tijeku provođenja promidžbene kampanje za izbor članova općinskih i gradskih vijeća i županijske skupštine, te općinskih načelnika, gradonačelnika i župana, a kako bi se izbjeglo bespravno i neregulirano plakatiranje, odnosno spriječilo devastiranje prostora i objekata postavljanjem plakata bez nadzora i kontrole, ovim se prijedlogom Zaključka rekao je Damir Prhat načelno utvrđuju mjesta postavljanja (Giardini, Trg Portarata, Narodni trg, prostor ispred kina Valli, ulice Tomasinijeva, Voltičeva, Rizzijeva i Koparska). Podnositelji zahtjeva će prije dobijanja Rješenja o dozvoli plakatiranja morati položiti iznos od 15.000,00 kuna koji će se koristiti u slučaju neuklanjanja postavljenih plakata u roku od 48 sati nakon provedenih izbora.

Vesna Petrović smatra da je polog od 15.000,00 kuna velik i da bi isti trebao kalkulirat ovisno o broju postavljenih plakata, sa čime se nisu usaglasili Peđa Grbin i Damir Prhat budući se zauzima javna površina a u takvim slučajevima potrebno je uvesti reda.

Poglavarstvo je sa 8 glasova „za“, 1 „suzdržanim“ glasom i bez glasova „protiv“ donijelo Zaključak o plakatanju u svrhu promidžbe za izbor članova općinskih i gradskih vijeća i županijske skupštine, te općinskih načelnika, gradonačelnika i župana.

AD-14 Donošenje Zaključka o prihvatu prijedloga Sporazuma o obročnom plaćanju duga sa Općom bolnicom Pula iz Pule, Zagrebačka ulica 30

Damir Prhat rekao je da se Opća bolnica Pula obratila Upravnom odjelu sa zahtjevom za obročnu otplatu dospjelog duga po osnovi obveze plaćanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda što sukladno podacima Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo na dan 13. ožujka 2009. godine iznosi 3.230.952,94 kuna. Kako su potpisnice Sporazuma suglasne da se dug po osnovi kamata u iznosu od 814.632,42 kuna otpiše, sveukupni dug Bolnice prema Gradu iznosi 2.416.320,52 kune, te je utvrđeno da će isti Bolnica platiti u šezdeset mjesečnih obroka i to svaki po 40.272,00 kuna počevši od prvog mjeseca nakon stupanja Sporazuma na snagu.

Boris Miletić rekao je da se predmetni Zaključak prvenstveno donosi kako bi se pomoglo Bolnici ali i kao primjer ostalim ustanovama ovoga Grada.

Peđa Grbin apsolutno podržava donošenje predmetnog Zaključka ali smatra da bi se i Sveučilištu trebalo pomoći na isti način. Nadalje, rekao je kako ima saznanja da Bolnici za obavljanje djelatnosti nedostaje tehnička oprema a i Država je znatno smanjila financijski udio, pa traži da predstavnici Grada održe sastanak sa Istarskom županijom i Općom bolnicom kako bi se iznašlo rješenje za poboljšanje stanja.

Na traženje Vesne Petrović da se iz sredstava održavanja uredi „stari“ ulaz u „staru“ Bolnicu, zadužuje se nadležni Upravni odjel za realizaciju istog.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Zaključak o prihvatu prijedloga Sporazuma o obročnom plaćanju duga sa Općom bolnicom Pula iz Pule, Zagrebačka ulica 30.

AD-15 Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na ljetne programe u Amfiteatru za 2009. godinu

Uvodno Fabrizio Radin rekao je da temeljem prijavljenih programa za ljetne manifestacije u Areni, Povjerenstvo za ljetne programe u Amfiteatru (čija zadaća je procjena kvalitete i usklađivanja termina održavanja svih ponuđenih programa) je Poglavarstvu predložilo izbor između dvije alternative rasporeda održavanja programa što je naznačeno u tabelama A i B. Polazeći od toga da se ljetni programi u Areni mogu održavati u vremenu od 15. lipnja do 31. kolovoza, vodeći računa o činjenici da ove godine Histria Festival slavi svoje deseto izdanje i da bi u tom duhu trebalo započeti ovogodišnji program, te nastojeći poštivati preporuku Konzervatorskog odjela u Puli o primjerenom intenzitetu korištenja Arene nije bilo moguće osigurati termine za sve prijavljene programe.

U raspravu se uključila Vesna Petrović rekavši da smatra da je Poglavarstvo trebalo dobiti popis svih prijavljenih programa, pa i onih koji nisu prihvaćeni, te da ljetni programi u Amfiteatru trebaju zadovoljiti što raznolikije ukuse. Da bi se rečeno ispunilo potrebno je uključiti više organizatora a to je predloženo programom A za koji će i glasati.

Jasna Jaklin Majetić kao predsjednica Povjerenstva, ukazala je na problem u dostavljenoj dokumentaciji koja kod pojedinih organizatora nije bila potpuna ni pravovremena pa ju je u pojedinim slučajevima bilo potrebno dopunjavati.

Nakon provedene rasprave, Boris Miletić dao je na glasanje, pojedinačno, alternativu A rasporeda programa i alternativu B rasporeda programa. Za alternativu A glasala su 2 člana Poglavarstva, a za alternativu B 7 članova Poglavarstva čime je alternativa B rasporeda programa ljetnih manifestacija u Amfiteatru postala sastavni dio prijedloga predmetnog Zaključka.

Nakon navedenog pristupilo se glasanju za prijedlog Zaključka te je Poglavarstvo sa 7 glasova „za“, 2 „suzdržana“ glasa i bez glasova „protiv“ donijelo Zaključak o davanju suglasnosti na ljetne programe u Amfiteatru za 2009. godinu.

AD-16 Donošenje Zaključka o povlačenju tužbe protiv tuženika Okić Mehmeda u parničnom predmetu Posl.br. P-278/08

Gordana Lanča rekla je da kod Općinskog suda u Puli je u tijeku parnični postupak u kojem tužitelj Grad Pula potražuje od tuženika Okić Mehmeda isplatu neisplaćenih ugovornih kazni zbog provedbe ugovora o korištenju javnog parkirališta uz naplatu u iznosu od 3.120,00 kuna s pripadajućim zakonskim zateznim kamatama. Radi naplate navedenog iznosa Grad Pula je pokrenuo ovršni postupak, te je dana 29. listopada 2007. godine donijeto Rješenje o ovrši. Okić Mehmet protiv navedenog Rješenja podnosi pravodoban prigovor u kojem navodi da on nije bio vlasnik vozila u utuženom razdoblju isto se stavlja van snage u dijelu u kojem je određena ovrha. Sukladno rečenom, a budući da je tijekom postupka utvrđeno kako tuženik nije bio vlasnik vozila u utuženom razdoblju, radi izbjegavanja daljnjih nepotrebnih troškova parničnog postupka predlaže se povlačenje tužbe i tužbenog zahtjeva u cijelosti.

Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Zaključak o povlačenju tužbe protiv tuženika Okić Mehmeda u parničnom predmetu Posl.br. P-278/08.

AD-17 Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Pule u 2009. godini

Nevio Prenc rekao je da predmetne izmjene i dopune Odluke je potrebno nužno donijeti zbog mogućnosti financiranja rada Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova u Puli. Osnivač navedena Škole je Istarska županija pa stoga ista nije proračunski korisnik Grada te ju nije bilo moguće uvrstiti u osnovnu Odluku donijetu dana 29. siječnja 2009. godine. Prema uputama nadležnog Ministarstva sredstva za materijalne troškove bilancirana su u okviru osiguranih sredstava za Grad Pulu te ih je potrebno financirati do 31. prosinca tekuće godine, a nakon toga Škola će se u cijelosti financirati iz bilančnih prava Istarske županije.

Slijedom navedenog, Poglavarstvo je jednoglasno donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Pule u 2009. godini.

Sjednica je dovršena u 11,50 sati.

Klasa: 022-05/09-01/77
Urbroj:2168/01-01-03-00-0019-09-2
Pula, 09. travnja 2009.

ZAPISNIČAR

Daniela Milovan

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Boris Miletić**

**VODITELJICA ODSJEKA – TAJNICA
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Lovorka Hajdić-Golja, dipl.iur.**